

## यशया 62 जागतिक 21-प्रार्थना आणि उपवासाचे दिवस (मे 7-28, 2023)

जेरुसलेम आणि इस्रायलसाठी देवाच्या तारणाची वचने आणि योजनांच्या वाढीसाठी 21 दिवसांसाठी (मे 7-28) किमान 1 तास इस्रायलसाठी प्रार्थनेत गुंतलेल्या 1 दशलक्षाहून अधिक विश्वासणाऱ्यांमध्ये सामील व्हा . काही एकटे प्रार्थना करतील आणि इतर 2 किंवा अधिक लोकांसह प्रार्थना करतील (Mt. 18:20) - अक्षरशः किंवा वैयक्तिकरित्या - त्यांच्या घरी, कार्यालयात, वसतिगृहात किंवा त्यांच्या चर्चमध्ये इ.

लू एंगल, जेसन हबर्ड, मार्क बिकल यांच्यासह अनेक हजार मंत्रालयांच्या सहकार्याने 1 दशलक्ष विश्वासणाऱ्यांना जागतिक पवित्र संमेलनात सहभागी होण्यासाठी (मे 7-28) विविध मार्गांनी उपवास करण्यासाठी आणि इस्रायलसाठी आणि परमेश्वराच्या उद्देशांसाठी प्रार्थना करण्यासाठी एकत्रित केले. यशया 62:6 मधील त्याच्या वचनानुसार इस्रायलसाठी 100 दशलक्ष मध्यस्थ उभे करण्यास त्याला सार्वभौमपणे "नियुक्त", "नियुक्त" किंवा "चिन्हांकित" मध्यस्थी करण्यास सांगा जे परमेश्वराला त्याच्या वचनांची आठवण करून देतील .

6हे यरुशलेम, तुझ्या भिंतींवर मी पहारेकरी नेमले आहेत; दिवसभर आणि रात्रभर ते कधीही गप्प बसणार नाहीत. परमेश्वराची आठवण करून देणाऱ्यांनो, तुम्ही विश्रांती घेऊ नका. 7 आणि जोपर्यंत तो यरुशलेमला [येशूच्या परत येण्याच्या वेळी] पृथ्वीवर स्तुती करणार नाही तोपर्यंत त्याला विश्रांती देऊ नका . (इसा. 62:6-7, NAS)

7 मार्च रोजी या उपोषणाची घोषणा केल्याच्या पहिल्या 3 आठवड्यात, 1 दशलक्षाहून अधिक लोक विविध मार्गांनी सहभागी होणार आहेत.

7 मे पर्यंत, 1 दशलक्षाहून अधिक लोक या 21 दिवसांच्या उपवासात विविध मार्गांनी सहभागी होतील (काही पाण्यावर उपवास करतील, काही भाज्या किंवा ज्यूस, किंवा दिवसातून एक जेवण घेतील, आणि काही लोक त्याऐवजी "फास्ट मीडिया" करतील. अन्न इ.).

IHOPKC प्रार्थना कक्ष इस्रायलसाठी 3 आठवडे (मे 7-28) 24/7 न थांबता पूजा करण्यासाठी आणि प्रार्थना करण्यासाठी वचनबद्ध आहे .

IHOPKC वरील 300 हून अधिक पूर्ण-वेळ मंत्रालयाच्या कर्मचाऱ्यांनी सर्व 21 दिवसांसाठी दररोज 6-12 तास आमच्या प्रार्थना कक्षात राहण्याचे वैयक्तिकरित्या वचनबद्ध केले आहे .

हे करण्यासाठी त्यांच्या अनेक सामान्य जबाबदाऱ्या बाजूला ठेवल्याबद्दल त्यांच्या प्रतिसादाबद्दल मी कृतज्ञ आहे! यात गुंतलेल्या अनेक HUB पैकी IHOPKC प्रार्थना कक्ष हे फक्त एक आहे . तुमचे चर्च किंवा मंत्रालय कसे हब होऊ शकते याविषयी अधिक माहितीसाठी Isaiah62Fast.com किंवा Isaiah 62 Fast Facebook पृष्ठ (<https://rb.gy/8orcjp>) पहा.

Isaiah62Fast.com वेबसाइट चर्च, मंत्रालये, बायबल अभ्यास, तरुण गट इ. ओळखते ज्यांना "HUB" बनण्याची इच्छा आहे जे 21 दिवसांसाठी (मे 7-28) इतरांना एकत्रित करण्यासाठी मंत्रालय संसाधने, नियमित संवाद इ. प्रदान करते.

तुम्हाला तुमच्या चर्च किंवा मंत्रालयाची माहिती Isaiah62Fast.com वर सूचीबद्ध हवी असल्यास , नंतर अधिक माहितीसाठी लिंकवर क्लिक करा.

[Isaiah62Fast.com](https://rb.gy/8orcjp) कोणत्याही एस्कॅटोलॉजिकल पोजिशन्सला संबोधित करत नाही परंतु सर्व पोजिशन्समधील विश्वासणाऱ्यांना सहभागी होण्यासाठी कॉल करते.

### 100 दशलक्ष का?

बऱ्याच वर्षांमध्ये, परमेश्वराने विविध लोकांना इस्रायलसाठी 100 दशलक्ष मध्यस्थांची संख्या विविध मार्गांनी दिली आहे.

एरिक वॉट, जेसन हबर्ड (IPC) आणि टीमने अलिकडच्या वर्षात अनेक वेळा IHOPKC ला भेट दिली आहे.

ते प्रतिनिधीत्व करतात आणि 5,000+ प्रार्थना नेटवर्कची देखरेख करणाऱ्या नेत्यांशी नियमितपणे संवाद साधतात ज्यात एकत्रितपणे 130 दशलक्ष विश्वासणारे असतात (प्रथम मला त्या संख्येवर विश्वास ठेवणे कठीण वाटले). त्यांच्या अलीकडील भेटीत (डिसेंबर 2022), त्यांनी सामायिक केले की या 5,000+ प्रार्थना नेटवर्कचे नेते आणि त्यांच्याशी जोडलेले 130 दशलक्ष

मध्यस्थ 2023 मध्ये 4 वेळा पृथ्वीच्या समान क्षेत्रासाठी प्रार्थना करण्यासाठी एकत्र उभे राहतील. 110cities.com म्हणतात . 100 दशलक्ष पेक्षा जास्त विश्वासणारे एकाच दिवशी एकाच दिवशी एकाच भौगोलिक क्षेत्रासाठी एकाच वर्षात 4 वेळा प्रार्थना करतील अशी इतिहासात ही पहिलीच वेळ आहे असे मला वाटते म्हणून मी भारावून गेलो आहे (जं. 17:21-23 पहा).

या 100 दशलक्ष लोकांनी 22 जानेवारी 2023 रोजी चीनसाठी प्रार्थना केली. ते 17 एप्रिल रोजी मध्यपूर्वेसाठी , 28 मे रोजी इस्रायलसाठी आणि 31 ऑक्टोबर रोजी भारतासाठी प्रार्थना करतील. हे 100 दशलक्ष विश्वासणारे येशू आणि महान आयोगासाठी मनापासून वचनबद्ध आहेत , परंतु त्यापैकी बरेच अद्याप इस्रायलसाठी परमेश्वराच्या बायबलसंबंधी उद्देशाशी जोडलेले नाहीत.

पण एका दिवसासाठी (28 मे) हे 100 दशलक्ष इस्रायलसाठी प्रार्थना करतील जसे त्यांनी 22 जानेवारी रोजी चीनसाठी केले होते.

परंतु 28 मे पर्यंतच्या 21 दिवसांसाठी, 1 दशलक्ष+ मध्यस्थी उपास करतील आणि प्रार्थना करतील आणि "पवित्र आत्म्याला घात घालण्यासाठी" विचारून या 100 दशलक्ष लोकांच्या हृदयावर इस्रायलसाठी त्याच्या उद्देशांसाठी चिन्हांकित करून प्रार्थना करतील.

सारांशः 1 दशलक्षाहून अधिक सामील व्हा जे इस्रायलसाठी दररोज किमान एक तास प्रार्थनेत गुंततील - एकटे किंवा 2 किंवा त्याहून अधिक (माउंट 18:20) अक्षरशः किंवा वैयक्तिकरित्या - इस्रायलसाठी प्रार्थना करण्यासाठी आणि आत्म्याला चिन्हांकित करण्यास सांगा 28 मे रोजी 100 दशलक्ष.

जेरुसलेम आणि इस्रायलसाठी प्रार्थना करणे आपल्याला इतके महत्त्व का आहे?

इस्रायलचा राष्ट्रीय पश्चात्ताप (अधिनियम 3:19) आणि येशू मशीहा आहे याची कबुली (माउंट 23:39) हे येशूचे दुसरे आगमन, ग्रेट कमिशन आणि संपूर्ण पृथ्वीसाठी "मृतांमधून जीवन" यांच्याशी खोलवर जोडलेले आहे (रोम. 11 :15).

स्तोत्रसंहिता 118:26 नुसार जेरुसलेममधील नेते त्याला मशीहा म्हणून मान्य करेपर्यंत येशू परत येणार नाही.

37 "हे जेरुसलेम, जेरुसलेम...39 जोपर्यंत तुम्ही म्हणणार नाही तोपर्यंत तुम्ही मला [ येशूच्या पुनरागमनाचा संदर्भ] पाहू शकणार नाही . :२६]."

(माउ. २३:३७-३९)

19 म्हणून पश्चात्ताप करा आणि धर्मातरित व्हा, म्हणजे तुमची [इस्राएलची] पापे पुसून टाकली जातील, जेणेकरून...

20 तो येशू ख्रिस्ताला पाठवू शकतो... 21 ज्याला देवाने त्याच्या सर्व पवित्र संदेश्यांनी सांगितलेल्या सर्व गोष्टींच्या जीर्णोद्धाराच्या वेळेपर्यंत स्वर्गाने [पित्याच्या उजव्या हाताकडे देवाचे किंवा राखून ठेवले पाहिजे] . (प्रेषितांची कृत्ये ३:१९-२१)

15 जर त्यांचे [इस्राएलचे] दूर फेकले जाणे म्हणजे जगाचा समेट आहे, तर त्यांचा [इस्राएलचा] स्वीकार मरणातून जीवन [यामध्ये महान कमिशनची पूर्णता समाविष्ट आहे] याशिवाय काय असेल? (रोम. 11:15)

आमचा विश्वास आहे की हा २१ दिवसांचा जागतिक यशया ६२ फास्ट या तासात सर्व राष्ट्रांमध्ये ख्रिस्ताच्या शरीरात इस्रायलबद्दल बायबलसंबंधी संभाषणाचा वेग वाढवण्यासाठी उत्प्रेरक असेल. हा उपवास रविवार, २८ मे रोजी पेन्टेकोस्ट रोजी संपेल. या दिवशी, 100 दशलक्ष विश्वासणारे जेसन हबर्ड, एरिक वॅट आणि "110 शहरे" टीम द्वारे देवाच्या आवाहनाला प्रतिसाद म्हणून एकत्रितपणे इस्राएलसाठी प्रार्थना करतील. 2023 मध्ये.

110 [Cities.com](http://Cities.com)-ऑन पहा 17 एप्रिल, हेच 100 दशलक्ष विश्वासणारे संपूर्ण मध्य पूर्वसाठी प्रार्थना करतील.

इतिहासात ही पहिलीच वेळ असेल की 1 दशलक्षाहून अधिक लोक 21 दिवस दिवसाचे 24 तास इस्राएलसाठी देवाच्या अभिवचनासाठी प्रार्थना करत राहतील. या प्रार्थनेच्या पुढाकाराचे वेगळेपण हे स्वतःच काळाचे लक्षण आहे आणि इस्रायलसाठीच्या त्याच्या उद्देशांमध्ये एकत्र गुंतण्यासाठी देवाच्या "अजून तयार केलेल्या पिढीसाठी निश्चित केलेल्या वेळेची" गती आहे (स्तो. 102:13, 18).

13 तू...सियोन [जेरुसलेम] वर दया करशील ; तिला अनुकूल करण्याची वेळ, होय, ठरलेली वेळ आली आहे...

18 हे पुढच्या पिढ्यांसाठी लिहिले जाईल, यासाठी की जे लोक अजून निर्माण करायचे आहेत त्यांनी परमेश्वराची स्तुती करावी . (स्तो. १०२:१३-१८)

हा 21-दिवसांचा उपवास हा एक "जागतिक एस्तेर क्षण" (एस्थ. 4:14-16) आहे जो अंतिम अंतिम जागतिक एस्तेर क्षणासाठी एक महत्त्वपूर्ण डाउन पेमेंट असेल जेव्हा लाखो विश्वासणारे प्रार्थनेत गुंततील, देवाच्या उद्देशांसाठी धैर्याने बोलतील. इस्रायलसाठी (शास्त्रात पाहिल्याप्रमाणे), आणि येशू परत येईपर्यंत सेमिटिझम वाढत असताना इस्राएलच्या पाठीशी उभे राहा (झेक. 14:1-5). हा उपवास आजसाठी देखील महत्त्वपूर्ण आहे कारण इस्रायलला अनेक महत्त्वपूर्ण संघर्षांचा सामना करावा लागतो.

14 "कारण जर तुम्ही या वेळी गप्प राहिलात तर दुसऱ्या ठिकाणाहून यहुदांसाठी आराम आणि सुटका होईल... तुम्ही अशा वेळेसाठी राज्यात आला आहात का कोणास ठाऊक?"

15 मग एस्तेरने त्यांना मर्दखयला उत्तर देण्यास सांगितले: 16 "जा, सर्व यहुदांना एकत्र करा आणि माझ्यासाठी उपवास करा..."

माझ्या दासी आणि मी उपवास करू...म्हणून मी राजाकडे जाईन...आणि माझा नाश झाला तर माझा नाश होईल!" (एस्ते. ४:१४-१६)

टॉम आणि केट हेस यांच्याबद्दल मी कृतज्ञ आहे ज्यांनी जेरुसलेमच्या प्रार्थनागृहाचे 36 वर्षे नेतृत्व केले आहे [jhopfan.org] आणि रिक आणि पॅट्रिशिया राइडिंग्ससाठी ज्यांनी जेरुसलेममध्ये सुवर्कॅट हॅलेलचे नेतृत्व जवळजवळ 20 वर्षे केले आहे [succathallel.com] तसेच गेल्या 20+ वर्षांमध्ये स्थापन झालेल्या इतर प्रार्थना मंत्रालयांसाठी.

या उपवासामध्ये आम्ही येशूचे सर्वोच्चत्व उंचावतो आणि जेरुसलेमवरील देवाच्या आशीर्वादाच्या महान कमिशनच्या पूर्ततेवर लक्ष केंद्रित करतो. आपण "जॉन १७:२१-२३ च्या आत्म्याने" एकात्मतेने बरेच काही करू शकतो.

जेसन हबर्डचे मोरावियन मिरॅकल हे विनामूल्य डिजिटल पुस्तक डाउनलोड करा जे काउंट झिंझेनडॉर्फची उल्लेखनीय कथा सांगते ज्याने 24/7 प्रार्थना (जी 100 वर्षे चालू राहिली) इतिहासातील पहिल्या प्रोटेस्टंट मिशन चळवळीशी एकत्रित केली. Isaiah62Fast.com वर हे पीडीएफ पुस्तक शोधा किंवा YouTube वर त्याची कथा पहा "झिंझेनडॉर्फ द रिच यंग रुलर" किंवा रेमनंट रेडिओवर त्याची अलीकडील उत्कृष्ट मुलाखत पहा .